

Zpráva o činnosti odborné rady mládeže v roce 2018

Rada mládeže pracovala a scházela se podle předem schváleného plánu práce na rok 2018. Připravovala závody ligy, okr. a krajská kola, školení, a další akce týkající se práce s mládeží.

Každý kolektiv mládeže odevzdal na OSH do 31. Ledna registrační list. Celoroční činnost mládeže a dorostu probíhá dle schválených směrnic a svoji činnost si zaznamenávají dětské kolektivy do svých kronik, kde dokládají plnění okruhů celoroční činnosti. Kroniku předkládají k vyhodnocení na okresním kole.

Na jednáních odborné rady mládeže proběhlo také rozdělení dotací MŠMT na jednotlivé sbory na volnočasové aktivity, sbory si též mohou zažádat o dotace z programu Můj klub a programu VIII.

ORM připravila a proškolila vedoucí a rozhodčí mládeže ve spolupráci s ORHS v Horním Jelení, kde si poprvé vedoucí vyzkoušeli novou koncepci školení. Byli rozděleni do družstev a plnili disciplíny, taková škola hrou. Vedoucí se lépe poznali a vyzkoušeli si všechny disciplíny i prakticky. Ohlas byl velmi pozitivní.

V Dřítči proběhlo podzimní školení před ZPV a to opět i s rozhodčími.

I děti se vzdělávaly, plnily si odbornosti MH a to ve Břehách a v Ostřetíně.

V našem okrese máme mnoho družstev přípravek, které se též aktivně zapojují do činnosti OSH. Jsou pro ně připraveny závody v Kostěnicích, ZPV, plní si odbornost hasičátka a setkávají se ve Břehách s přípravkami z celé republiky. Letos poprvé zde proběhla i soutěž železné hasičátka, v disciplínách TFA.

Sborů pracujících s dorostem máme dost, jen z nich nelze vytvořit družstva. Reprezentují nás jen dorostenky z Čeperky a společné družstvo Komárov- Holic a dorostenci z Holic. Krajské sdružení pro letošní rok uspořádalo Ligu dorostu v pož. útociích a družstvo dorostenců z Holic vyhrálo a i dorostenky z Čeperky vyhrály a děvčata Holic- Komárov obsadily 9. místo. Z okr.kola dorostu, které proběhlo ZPV v Rokytně a druhá část ve spolupráci s OSH Chrudim v Třemošnici vzešla tato již zmiňovaná družstva, která nás reprezentovala na Kraj. kole v Chrudimi. Z dorostu musím vyzdvihnout výkony v jednotlivcích a to Petry Kaplanové ze Slepotic, která vybojovala účast na mistrovství republiky a v nejstarší kategorii se stala II. vicemistryní republiky a druhým dorostencem je Jiří Volejník z Brloha, člen dorostenecké reprezentace, který přivezl z MS dorostu ve Varně bronzovou medaili a taktéž je mistr republiky ve výstupu na cvičnou věž z Liberce.

Pro mladé hasiče je připravena celoroční soutěž. A to Liga MH okresu Pardubice. Je zde 11. soutěží. Zapojilo se 30 družstev mladších a 20 družstev starších. V kategorii mladších vyhrálo družstvo z Komárova a ve starších z Čeperky. Reprezentovali nás na Superpoháru hejtmana, kde Komárov obsadil 3. Místo a Čeperka 2.

Jarní část okr. kola proběhla v Dřítči a v Pardubicích na SPŠCH a v mladší kategorii vyhrálo družstvo z Holic, ve starší Čeperka a na krajské kolo nás ještě reprezentovala družstva z Horní Rovně a Holic.

Krajské kolo hry Plamen připadlo našemu okresu a proběhlo v Pardubicích na stadionu Rudé hvězdy a ZPV Pod Vinicí, a naše družstva vybojovala Čeperka 5. Holice 7. A Horní Roveň 12. místo.

Nový ročník a první část okresního kola odstartoval ZPV ve Břehách, kde se v mladších nejlépe dařilo družstvu z Kostěnic a ve starších Čeperce.

Naše děti se účastní i halového poháru, kde po dvou kolech je Amálie Chudomská z Čeperky na 7. místě a Jan Benda Komárova na 5. místě. Oba v kategorii mladší. Dalšími závody pro děti na našem okrese jsou Choltické 60 a 100 m a Třebosické TFA.

Všem vedoucím děkuji za dobrou reprezentaci okresu a hlavně za čas, který věnují přípravě našich dětí, bez Vás by to nešlo.